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Overall, effective management of economic risks is critical for the success and 

sustainability of any organization. By classifying and managing economic risks, 

organizations can minimize potential negative impacts and position themselves for 

long-term success. 
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Здатність підприємства до стабільного стійкого розвитку визначається 

ступенем захисту від внутрішніх і зовнішніх загроз, який дозволяє адекватно 

реагувати на зміни у середовищі функціонування, характеризуючи рівень його 

фінансової захищеності. Отже, стійкий розвиток підприємства неможливий без 

наявності надійної системи управління витратами.  

В сучасних умовах нестабільності економічної системи кожне 

підприємство повинно створювати сприятливі умови для забезпечення 

належного рівня своєї фінансової безпеки, що дає можливість розробляти та 

впроваджувати самостійну фінансову стратегію, підтримувати достатній рівень 

конкурентоспроможності у ринкових умовах.  

Важливе значення при цьому набуває забезпечення економічної безпеки з 

управління витратами. 

Планування витрат - це процес визначення та розподілу ресурсів 

підприємства з метою забезпечення ефективного використання коштів та 

досягнення стратегічних цілей. Планування витрат є важливою функцією 

управління витратами, яка допомагає забезпечити економічну безпеку 

підприємства 2]. 

Основне значення планування витрат полягає у забезпеченні контролю за 

витратами та їх оптимізації. Планування дозволяє підприємству передбачити 

майбутні витрати, розподілити їх на окремі складові та визначити терміни їх 

реалізації. Це допомагає уникнути необґрунтованих витрат та зменшити ризики 

втрати коштів. 

Планування витрат також є важливим елементом стратегічного 

планування підприємства. Воно дозволяє підприємству визначити стратегічні 

цілі та завдання, що потребують фінансування, та визначити оптимальний 

розподіл ресурсів для їх досягнення 1]. 

З метою забезпечення економічної безпеки підприємства, планування 

витрат повинне бути зроблено відповідно до стратегії підприємства та 

поточних потреб. Крім того, воно повинне бути постійно оновлюваним та 

коригуватися в разі зміни умов внутрішнього та зовнішнього середовища. 
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Отже, планування витрат є важливою функцією управління витратами, 

яка допомагає забезпечити ефективне використання ресурсів та досягнення 

стратегічних цілей підприємства, а також забезпечує його економічну безпеку 

шляхом контролю та оптимізації витрат. Планування витрат дозволяє 

підприємству ефективно використовувати свої ресурси, раціонально 

розподіляти бюджет та уникнути зайвих витрат. 

Крім того, планування витрат дозволяє підприємству забезпечити свою 

фінансову стійкість та стабільність, що є важливим елементом економічної 

безпеки. Коли підприємство володіє точним планом витрат, воно може легко 

контролювати свої фінансові потоки та вчасно реагувати на будь-які негативні 

зміни у ринкових умовах. 

Завдяки плануванню витрат підприємство може ефективно вести свою 

бізнес-стратегію, виконувати свої завдання та досягати своїх цілей. Крім того, 

планування витрат допомагає забезпечити максимальну рентабельність 

підприємства та його конкурентоспроможність на ринку. 

Отже, планування витрат є важливою функцією управління витратами, 

яка забезпечує ефективне використання ресурсів, фінансову стійкість та 

досягнення стратегічних цілей підприємства, що є важливим елементом його 

економічної безпеки.  
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Сільськогосподарські підприємства відіграють важливу роль у розвитку 

сільської місцевості. Для більшості сіл вони є основним джерелом зайнятості та 

соціального відтворення. Саме тому управління економічною безпекою 

сільськогосподарських підприємств має не лише економічний характер, а й 

глибокий соціальний аспект. Економічна безпека сільськогосподарського 

підприємства – це такий стан його господарських ресурсів, що забезпечує 

раціональну галузево-організаційну структуру підприємства, враховуючи 

географічне розташування та природно-кліматичні умови , за якого воно здатне 

ефективно протидіяти потенційним зовнішнім і внутрішнім загрозам, а також 
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